



Saturday, January 30, 2021



2021年1月30日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204  
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

# 拜登上任签行政命令 疑倡同运

## 法律学者称违背美国价值



美国总统拜登

美国总统拜登宣誓就职数小时,在周三(1月20日)签署禁止歧视的行政命令,新政策基于性别认同基础上,基督教团忧拜登为通过《平等法案》开绿灯。

### 行政命令允许跨性别者享权利

行政命令允许跨性别者随意进入男女厕所、更衣室和沐浴间,并提到保障跨性别人士拥有从事谋生、医疗等保障,在职场上不会因其跨性别身分被解雇或降职,该项行政命令断言跨性别者、同性恋者在宪法中得到平等保护。行政命令签署后当局有100天时间制定计划以使联邦政策配合总统行政命令。

宗教自由组织联盟捍



美国白宫。(图:pexels)

卫自由联盟(Alliance Defending Freedom)法律顾问克里斯蒂安娜·霍尔科姆(Christiana Holcomb)发表声明称,拜登政府上任即浪费时间浪费在所谓公平竞争,却不是为妇女独特的健康需求,强迫女性跟那些自认为女性的男人共享私密空间,未有为女性提

供法律保护,这是不平等也不进步的做法,有违美国道德价值,呼籲拜登总统重视妇女和女童权利与尊严。

美国神学家阿尔伯特·巴恩斯(Albert Barnes)曾指出,类似的法案并不符合上帝的律法,上帝邀请罪人一同坐席并不等于跟

罪合作,任何立法者、裁判官假借上帝的名维护这些法案是对上帝的侮辱。

去年10月时为总统候选人拜登在竞选活动中对媒体表示,一直是LGBTQ倡议者,上任100天内将优先通过《平等法案》的立法。

### 《平等法案》涉教育医

### 学法律影响领域广

《平等法案》牵涉范围广阔,包括教育、医学、法律等领域。在教育方面,法案一旦通过公立学校可能将LGBTQ纳入性教育课程、加入同运历史的教材或教授幼童性解放内容。

在医学上,医护人员可能被要求对未成年者进行

不可逆转的变性手术或注射青春期阻隔剂,对身心带来永久伤害。

在法律上将出现领养争议的,宗教团体或被迫接受同性伴侣申请领养,若然拒绝可能失去联邦政府资助以致机构无法运作。

来源:基督日报

# 宗教团体讨论疫苗伦理 医生吁防止病毒变异宜接种

政府拟下月起为市民接种新冠肺炎疫苗,疫苗的成效、谁人应先接种等引起社会讨论。天主教团体1月23日举办研讨会从伦理角度探讨问题。主讲者形容瘟疫如世界大战接种避免品种变异扩散;另关心疫苗造成人心理空洞影响青少年成长。

### 防止病毒变异宜接种疫苗

加拿大儿科及小儿血液肿瘤科专科医生、荣誉副教授邬维扬认为,打疫苗与否,考虑在于自己和别人,免得容让病毒传染致品种变异。面对新冠肺炎,知识、心态两者并重,新冠肺炎是一场世界大战,劝喻人们放低自

己,面对痛苦时脱去冷漠偏见。天主是爱的团体,面对这场大战各式各样的人需放下仇恨、骄傲,互相尊重合而为一,并引用《圣经》指“爱是恒久忍耐,又有恩慈·爱是不嫉妒·爱是不自夸·不张狂”。

在回应有关接种疫苗的问题时,邬维扬表示大数都共识长者接种需要为大、未有一种疫苗完全没有副作用、无人知道疫苗可否完全解决问题,但根据资料疫苗可用作对抗新冠病毒。

### 检视基于四个伦理考量

在研讨会中场,圣神修院神哲学院客座教授黎

天姿介绍新书《逆流而上》,提到天主教对疫苗伦理的思考。检视伦理基础在于天主教四个社会训道:尊重人性的尊严,每一个人都由上帝创造有独特价值;任何行动为要达个人及团体得益;而且人类互相合作分享资源;上层社会辅助底层人士。

### 疫症造成心理空洞

香港中文大学医学院荣誉临床副教授甘启文,从微生物学家的观点考虑新冠疫苗的伦理,他指出疫苗功效是减少传染、患病、医疗负荷、进入深切治疗人数,以致死亡人数及传播速度产生果效;认为

高危群体需接受疫苗,包括老人院居民、医护人员,而潜在传播者来自高风险地区旅行者,有飞行员、家庭佣工、青少年群体。

目前从疫苗第三期试验获得数据显示,70%至90%产生保护效力,但视乎不同群组出现不同功效。疫苗是否可靠,则留意疫苗的保护期限,新冠病毒在遗传基因上相对稳定,意味着市民可能不需要经常更改接种菌株。

甘启文也关心新冠肺炎对人心理影响,例如失去亲戚朋友,成年人在家工作、学生线上学习,长期处于社交距离状态,担心年青人成长阶段造成一



个巨大的空洞。

是次研讨会为“疫境重生?疫苗的挑战及反思”,由圣神修院神哲学院生命伦理资源中心、香

港天主教教区生命伦理小组、明报合办;邬维扬医生、甘启文教授主讲,于1月23日网上进行。

来源:基督日报



麦希真牧师。(图:麦希真牧师脸书)

著名华人牧者、前世界华福中心总干事麦希真牧师今晨(1月26日)6时安息主怀,麦牧师两周前中风入院,享年90岁。离世前最后一段话形容自己是“快乐老人”,勉励信徒“知恩、感恩、报恩”。

### 两周前中风 安睡中离世

麦希真牧师脸书今晨出现贴文公布其离世消息,称他“今天早6点安睡中回到天家”,并以经文怀缅指“在天上有声音说,从今以后在主人面前而死的人有福了,他们息了自己的劳苦,

# 著名华人牧者麦希真蒙主恩召 留话勉信徒“知恩、感恩、报恩”

做工的果效也随着他们。”(经节引自启示录14:13)

据脸书资料指,麦牧师于本月13日下午2时半在老人院午睡完毕,姑娘扶起床时发现没有回应将他紧急送往医院,经医生诊断证实为中风。师母麦陈永萱翌日发出代祷信表达心愿,盼麦牧师“减少痛苦重返天家”,邀请众人也这样为他们祷告。

### 最后的话:主内快乐老人 勉信徒懂感恩

麦希真牧师一生蒙召开荒植堂,当海外宣教士,全心全力栽培初信初学的基督工人。在祈祷信中,师母引述麦希真牧师留下最

后一段话,他自言是一个遵行神的旨意的快乐老人,并勉励信徒知恩、感恩、报恩。

信中指,麦牧师回港6年住在老人院,虽然年老身体日渐虚弱但精神还好,在接受院舍访问时,他称常劝勉基督徒要知恩、感恩、报恩。“知恩”是每天遇到的事情都感谢主。“感恩”是每晚睡前祷告数算大小恩典向主感谢。“报恩”是常常喜乐不住祷告凡事谢恩。

他回顾一生相信经历一切是神所定的旨意,决意做一个遵守神旨意的快乐老人,让别人看见归荣耀于主,就是报恩。

麦希真牧师也留下祷告的榜样,他引用诗篇116篇8节,在耶和華面前行活人感恩喜乐之路;也用马太福音5章15至16节,自言做一个快乐老人,好像明灯放在灯台照亮一家荣耀天父。

麦希真牧师生前曾提到安息礼拜的安排,在2018年与师母倾谈礼仪安排的时候,不约而同指定会众唱他们青年团契的会歌《将你最好的献给主》,歌词提到“献年青力量、将纯洁热情心灵、忠心为真理打仗”等。

麦希真牧师生平及著作:

1930年生于广州长于香港,14岁信主受浸及积极事奉,在家中开办主日、在教会负责儿童青少年工作、定期街头布道等;其后入读神学院毕业于香港伯特利神学院。1953年5月与陈永萱结婚,同年8月往新加坡担任海外宣教士,创立恩典浸信会、基立浸信会、永生浸信会。1975年取得美国西南浸信会神学院教牧学博士。1978年任新加坡神学院院长至1992年退休。1991年担任港九培灵圣经会讲员。1996年至2001年担任世界华福中心总干事。2001至今担任多伦多城北教会顾问牧师,新加坡神学院荣誉院长。麦希真牧师著作计有《基督工人》系列(共10册)、《典范:四福音中的耶稣基督》(合著)等。

来源:基督日报